

出门看天 主持人 刘峻

今明两天 南京最低气温0℃

不是冰雹,不是雪,不是冻雨,也不是米雪,昨天,南京雨水中夹杂的居然是很少见的冰粒子。专家告诉记者,今明两天南京最低气温降至0℃,这是一个月来最低气温,同时雨雪天气将持续,到3月3日,有可能迎来无雨的天气。

昨天的雨虽然不大,但是局部地区仍然有点冰粒子夹杂其中。省气象台专家告诉记者,冰粒子的形成,是因为空中某个层面湿度大、温度低,所以水汽凝结成冰粒子飘落。

昨天,冷暖空气仍然在长江上空对峙,而且双方势力都不弱。省气象台专家告诉记者,雨雪分界线几乎一眼就能看出来,长江以北,包括江淮地区的北部,淮河以北地区都下了雪,而在长江以南,则是雨,没有一点雪。

记者从气象部门了解到,这两天,南京的最高气温还不到5℃,较低的气温,再加上呼呼吹拂的东北风,使得市民在户外感觉非常阴冷。气象专家表示,由于受北方冷空气渐近的影响,今明两天气温将更低,将出现近一个月来的最低温。

从目前趋势来看,持续的连阴雨至少得持续到3月1日,届时雨水可能暂停,但持续时间不长,3月3日,南京才有望迎来一个天气转折期,可能会迎来一段时间的无雨天气。

南京三日天气

今天 阴有雨或雨夹雪,雨雪量小到中等,局部大,0℃~4℃
明天 阴有时有小雨,0℃~4℃
后天 阴有时有小雨,1℃~5℃

江苏今年将提高医疗保险待遇保障水平 职工医保自付比例不超25%

职工医保“自付比例”降至25%以下,根据个人账户和统筹基金积累和使用情况,适当扩大支付范围,如允许个人账户的资金用于疾病预防,参加补充保险,为家庭成员缴纳社会保险费……昨天,江苏省劳动和社会保障厅召开“完善医疗保险制度提高待遇保障水平”新闻发布会上,江苏今年将提高三项保险待遇保障水平,更加有效地保障参保人员病有所医、生有所保。

职工医保自付比例不超25%

据省劳动和社会保障厅医保处沈焕根处长介绍,今年,江苏将扩大职工医保的覆盖范围,把困难企业退休人员、非经济组织、灵活就业人员、农民工以及失地农民纳入进来,尚未属地参加职工医保的中央驻苏单位和省属企业,今年必须全部参加。

同时,报销水平也会提高。根据目标计划,至2010年,职工医保规定范围内的医疗费报销比例将达80%以上,今年则要达75%以上。这意味着,今年职工医保的个人医疗费规定范围内的部分要控制在25%以内。

所谓“规定范围或政策范围内的部分”,是指一个参保人员使用的药品、器材、服务项目等,都是医保目录内的,如果超出了就要自掏腰包。比如,参保人员于先生住院花了1万元,有8000元的药品、器材、服务项目属于医保目录内的,那么,这块的

报销比例今年要达75%以上,即报销不能少于6000元。

另外,还将建立二次补偿机制,对患有重病、大病个人医疗负担重的参保人员进行帮扶。

进社区看病将更省钱

目前全省13个省辖市共有定点社区医疗机构1900余家,占全省社区医疗机构总数的90%以上,占定点医疗机构总数的40%左右,但有些资源却没有用上。

“全省各地将通过各种方法扶持社区医院,今后,这些社区医疗机构将靠服务来吸引人气,靠优惠政策来引导老百姓小病到社区,康复在社区。”省医保中心主任胡大洋介绍说,对于参保人来说,在社区医院看病,可以免挂号费、优惠诊疗费,或是看门诊时个人自付比例可分别比二、三级医院低15%~35%,个别地区还可达40%。

省内异地就医结算上半年启动

记者昨天获悉,江苏正在进行“异地就医结算办法”的研究,今年上半年就会出台启动该办法。

胡大洋介绍,异地就医人员一般有这样三类:异地安置的退休参保人员(长期异地定居)、因疾病诊疗需要转往异地就医的参保人员(异地转诊)、常驻异地工作的参保人员(中期异地定居)等。

“今年江苏就将解决这个报销难题,虽然不能一步到位,但是首先会方便参保人员结算。其次,还会探索推

进省内中心城市与上海的异地就医结算。”胡大洋说。

新生儿出生后医疗费用有望报销

今年,江苏省生育保险将进行一些较大的政策调整,逐步统一生育保险政策,加快实现生育保险市级统筹。在覆盖范围上,首次提出,今后要将机关、事业单位的工作人员逐步纳入进来;针对灵活就业人员、城镇非从业居民,也要尝试推出一些参加生育保险的办法。

在生育保险待遇的发放上,推进生育保险经办机构与定点医院直接结算生育医疗费和计划生育手术费的办法,按时足额向参保人员发放营养费、生育津贴等生育保险待遇,不需要参保人员垫钱了再去报销。

在生育保险基金支付范围上,今年会适当扩大,增加一些待遇支付项目,将围产期检查费用、参保人员的新生儿出生后一定时期内的医疗费用等纳入支付范围。“在新生儿还没有取名字报户口前,新生儿发生脐带感染、生理性黄疸等,都可以报销。”沈焕根表示,至于“出生后一定时期”是多长时间,报销比例是多少,省里没有统一规定,由各地根据当地生育保险基金使用情况确定。 ■快报记者 项风华



时事

日首相称钓鱼岛是日领土 中国表示强烈不满

日本首相麻生太郎26日上午在国会称,钓鱼岛是日本固有领土,是日美安保条约适用的对象。外交部发言人马朝旭26日说,中方对此表示强烈不满,已向日方提出严正交涉。

马朝旭说:钓鱼岛及其附属岛屿自古就是中国的固

有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。 ■新华社

中组部开通“12380”网站 接受违规用人问题举报

记者26日了解到,经过试开通,中组部近日正式开通“12380”举报网站(http://www.12380.gov.cn),主要受理反映县处级以上领导班子和领导干部违规选人用人问题的举报。 ■新华社

江苏

3月份记得 申报7个地方税种

税务机关提醒纳税人,3月份有7个地方税种需要申报,分别是:营业税、城建税、教育费附加、地方教育附加费、个人所得税、印花税、企业所得税,纳税期限为2009年3月1日至3月16日。 ■快报记者 都怡文 通讯员 张黎

江苏有了8000多 工资协商“谈判员”

记者获悉,江苏各级工会目前已经有了8000多名工资协商“指导员”和“谈判员”,他们可以为企业职工提供人力支持和智力服务,帮助基层工会进行工资的合理协商。 ■快报记者 都怡文 通讯员 陈苏平



Photoshow 床上养巨蟒

重庆渝中区羊子坝,一对老夫妻在床上养巨蟒两年多。25日,王启怀和妻子在床上陪蟒蛇露露玩耍。 ■东方IC

五星电器开春惠卖 09厨卫、空调新品推介 实惠开春 利享全城 单件满999元返150元全场通用券...